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Request for Qualifications #2021-097 
Construction Manager at Risk Services for a new 

Southwest Regional Library and Associated Improvements 
 

ADDENDUM No. 1 
 

ISSUE DATE: July 7, 2021 
******************************************************************************************** 
 

Submitters on this project are hereby notified that this Addendum shall be made a part of the 
above named RFQ document. 
 
The following items add to, modify, and/or clarify the RFQ documents and shall have the full 
force and effect of the original documents.  This Addendum shall be acknowledged by the 
offeror in the RFQ document. 
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A) Questions and Answers 
 

 

1. Question: Can plans or renderings be provided? 

Answer:  Plans or renderings will not be provided 

 
2. Question:  Has the project been submitted for permit? 

Answer:  Yes 

3. Question:  Has the project been submitted to NCDEQ? 

Answer:  Yes 

4. Question:  Is there an anticipated schedule of preconstruction and construction for this 

project? 
Answer:  Preconstruction is anticipated to begin in August of 2021 with construction to begin 

in the Fall of 2021 

 
 
 
 

*************************************************************************************************** 

END OF ADDENDUM No.1 


